

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г.
выходила под названием "Ленинский шахтер"

№ 137 (16296) Пятница, 21 июля 1995 г.

СЕМЕЙНАЯ



ПОЧТИНА

БРЕДЕТ (?) ТИШИНА

Поговорим о том о сем

«Спят облака... Засыпай, моя любимая, пусть мечты сбываются... Спи, моя радость, усни, в доме погасли огни... Доброй ночи! Спокойной ночи! Приятного сна! По ночному городу бредет тишина...»

Как знакомо, как хорошо, как красиво, когда город засыпает, когда одно за одним гасятся окна, когда разметались в своих кроватках отмытые от дневного налета земли и песка малыши. Это прекрасно, правда, когда город погружается в сон?

Анна Николаевна: Это было бы прекрасно, если бы не мои молодые соседи. У них именно в 10 часов начинается «музыкальная пауза». Не могу понять, ведь они не дети, у них у самих двухлетний ребенок. Как можно не щадить его? А муж у меня железнодорожник, работает по сменам. Я живу по проспекту Кирова, 118.

Зоя Вакулина: - У меня двое малышей, три и четыре года им. Вот набегались, наигрались они, с грехом пополам вымыла их, уложила. Только смежили веки, откуда ни возьмись: дырдыры-дыры-тр-тр-тр... Это мопедники и мотоциклисты поехали. Днем их не слышно, но вечером - прорва целая. И до двенадцати, до часу-две ночи. Я думаю так, если у папа есть какая-то техника, значит, семья в порядке, в достатке, следовательно, должна следить, где и до скольки подросток бывает. Пропспект Ленина, 13, мой адрес. И от музыки пока нет.

Мещерякова: - Я живу на проспекте Текстильщиков. Когда работаю в день, ладно,

Я. СТРЕЛЕЦ.

БУЙСТВО КРАСОК

В конце июля городской выставочный зал познакомит горожан со своей новой выставкой. Она станет как бы продолжением знакомства с живописцами Алтая.

На этот раз в ней примут участие представители реалистического направления изобразительного искусства. Все 10 участников выставки работают в жанрах пейзажа и натюрморта. Вот почему эта экспозиция должна понравиться каждому ее посетителю - от мала до велика. Здесь каждый сможет найти полотно, особенно затронувшее душу. И в самом деле, всегда прекрасно воспринимаются зрителями изображения природы, букетов цветов. И то, и другое - кусочек окружающего нас мира, наше, сибирское, так хорошо знакомое.

А вот имена художников, их манера письма - пока тайна для ленинск-кузнецан. Но тем приятнее будет знакомство. Например, с одним из старейших художников Д. Комаровым. Он хорошо известен не только землякам, но и любителям живописи европейской части России. Должен заинтересовать вас и молодой художник В. Октябрь. Возможно, после просмотра выставки зрители сами определятся в мнении, им понравятся работы других мастеров. Зато в целом она никого не оставит равнодушным.

Особенно приятно, что картины, представленные в салоне, можно будет приобрести. К слову, цены будут значительно ниже тех, что существовали на прежних выставках: начальная «точка отсчета» примерно в 100-120 тысяч. И вы станете обладателем полотна настоящего мастера кисти, единственного и неповторимого. Всего же выставка пробудет а гостях у города до сентября.

Т. ДМИТРИЕВА.

СОХРАНИТЕ ЭТОТ НОМЕР

Говорят, газета живет один день. Это потому, наверное, что завтра читатель получает следующий номер. И тем не менее мы просим наших читателей сохранить именно этот номер. Зачем?

Внимательно прочитайте четвертую страницу, и вы поймете, какими льготами будут пользоваться те, у кого окажется номер «Городской газеты» за 21 июля.

«НУ И ПУСТЬ МЕНЯ ОБМАНЫВАЮТ...»

...Контрольную килограммовую гирю опустили на чашку бытовых весов. Слегка поколебавшись, их стрелки остановились, показав вес - один килограмм 320 граммов.

- Видишь, - обратился оперативник к продавцу - владелице весов.

Молодая девушка в ответ только двинула плечом.

- Вот этот? - сухо спросил Остап, толкая Паниковского в спину.

- Этот самый, - радостно подтвердили многочисленные правдолюбцы. - Своими глазами видели.

Остап призвал граждан к спокойствию, вынул из кармана записную книжку и, посмотрев на Паниковского, властно произнес:

- Попрошу свидетелей указать фамилии и адреса. Свидетели, записывайтесь!

Казалось бы, граждане, проявившие такую активность в поимке Паниковского, не замедлят уличить преступника своими показаниями. На самом же деле при слове «свидетели» все правдолюбцы покоснулись, глупо засуетились и стали пятиться. В толпе образовались промоинки и воронки. Она разваливалась на глазах.

Не случайно сколь добровольно решила я проци-

• К Дню торговли ...ПЛЮС УЛЫБКА

Кто в нашем городе не бывал в продуктовом магазине «Фермер»? Наверное, покупателей таких нет, потому что, побывав в нем однажды, обязательно придется еще и еще. Здесь всегда свежее и относительно дешевое мясо, молочная продукция - непосредственно от поставщика, очень рано появляются свежие овощи.

Директор магазина «Фермер» Валентина Дмитриевна ЗЕВАКИНА рассказывает:

- Да, покупателей у нас постоянно много, их привлекает и широкий ассортимент, и высокое качество продуктов, и умение продавцов культурно обслужить.

Надо сказать, работать сейчас намного труднее, чем раньше, но интереснее.

Чтобы поставщик обеспечил магазин товарами, нужна предплата. Благо, что с хладокомбинатом заключили договор и там получаем продукцию под реализацию. А со всеми остальными поставщиками рассчитываемся сразу.

Торговая надбавка у нас всего 10-15 процентов.

Например, мясо мы про-

даем по девять-девяносто тысяч

за килограмм. Принимаем

его от селян небольшими

партиями, дня на два-три

торговли. У нас даже есть

очередь поставщиков, у кого

когда мы будем мясо за-

купать. Составщиками рас-

считываются сразу.

Овощи нам поставляет

совхоз «Суховский», молоч-

ную продукцию - Промышленновский район, яйца -

Инская птицефабрика. Колбасу мы принимаем только

Крапивинскую - она хоть и

дороже, но значительно пре-

восходит по качеству лю-

бую, производимую в на-
шем городе и районе.

Работать стало труднее еще и потому, что появилось много конкурентов, широкую деятельность развернулся рынок, где можно купить абсолютно все, вплоть до свежей рыбы, окорочков, колбасы. Итем не менее коллектив нашего магазина «крутился», чтобы постоянно был полный ассортимент, чтобы покупатель был доволен, чтобы престиж магазина рос. Коллектив у нас дружный, стабильный, текучести кадров нет, все мы друг другу доверяем, все достойны добрых слов благодарности.

В городе немало магазинов, где интересы покупателей для продавцов святы, где отличное обслуживание: это № 23 (директор В. А. Загорулько), и «Малышка» (директор В. Т. Едакина), и многие другие.

Администрация города поздравляет всех работников торговли с профессиональным праздником, желает крепкого здоровья, успехов в работе с покупателями!

который был и оперативный работник из отдела по борьбе с экономическими преступлениями ГУВД,

- страстно ожидала появления почти свидетелей, а точнее, обманутых покупателей. Впрочем, определение «страстно» относилось скорее ко мне. Оперативник был просто уверен в том, что обманутые будут. Вот только не в том количестве, которого бы хотелось. И

за обман, равнодушие по отношению к себе, обманутому? Или «великое» всепрощенничество вследствие «всебющей религии» нашего общества в последнее время. Ну, помните эту цитатку из Библии: дескать, когда меня бьют по одной щеке... И в продолжение - будуходить на базар, пока не отдам обманщикам все свои «кровные». А может быть, все гораздо проще и все дело в эдаком снобизме: что, мол, я при своей зарплате не могу «кинуть» этому проклятому продавцу «на чай» каких-то две тысячи?

Так-иначе, однако первый обманутый покупатель появился возле нас уже через 15 минут ожидания.

- Не первый, - отозвался сотрудник, уговаривший мужчину пройти несколько метров от рынка до места проверки. - Этот, считай двенадцатый, остальные отказались.

Потерпевший, оказавшийся пенсионером, тем временем выкладывал на контрольные весы купленные яблоки. Результат взвешивания удивил лишь

(Окончание
на 2-й стр.)

Информация к размещению

В тот день мы: рейдо-
вая бригада, в составе

PАНЬШЕ мне казалось странным: за- кончен учебный год, дети на каникулах, учителя в отпуске, но все лето в памяти ясно стоят ребячие лица. Лукавые, послушные, упрямые, пытливые, любопытные, равнодушные порой - они никак от себя не отпускают. Потом поняла, что это здорово, что так и должно быть, раз ты связал свою судьбу с этим прекрасным школьным миром.

В эти дни вот чаще других вспоминается Лена Андреева: спокойная, серьезная, исполнительная девятиклассница. Вернее, вспоминается вся семья Андреевых-дружная, трудолюбивая семья, которую знаю на протяжении долгих лет.

Алексей Никитович и Людмила Ивановна Андреевы воспитывают двух дочерей - Надю и Лену. Правда, бывшая наша ученица Надя Андреева закончила уже педагогическое училище и год проработала в школе № 2: учила первый класс, успешно перешла с ним во второй. Так что к Надежде. Алексеевне термин «воспитывают» можно уже и не применять.

Девушка очень любит свою профессию, любит серьезный педагогический коллектив школы № 2, который хорошо ее встретил и стал наставником младому специалисту. А уж своих первоклассников любит Надежда Алексеевна безумно.

Лена теперь основной объект внимания и воспитания в семье Андреевых. Судя по тому, как девочка прилежно и старательно занимается, как серьезно относится к поручениям, общественной работе, как умеет дружить, можно подумать, что у родителей составлен прямо какой-то трактат воспитания, разработана своя система, универсальные методы.

Так я думала, пока не познакомилась с этой семьей поближе, не поняла взаимоотношений между отцом и матерью, между сестрами, между родителями и дочерьми. Это обыкновенная рабочая семья, и царствуют в ней доброта и труд, правда и уважение, честность и забота друг о друге. А скрепляет все - улыбка. Да, и у дочерей, и у родителей, я заметила, особая улыбка - приветливая, спокойная, располагающая.

А секреты воспитания дочерей?

- Нет у нас никаких секретов, - говорит Людмила Ивановна. - Просто мы сами с мужем воспитаны в труде и почитании старших и девочек к этому

приобщаем.

Людмила Ивановна с 1964 года работает на станции Ленинск-Кузнецкий, Алексей Никитович - на шахте имени Кирова. Корни Андреевых ведут нас в село, их родители - коренные селяне.

Восемь детей было у родителей Людмилы Ивановны, отец был бригадиром, а мать - человеком редкой, прекрасной профессии: хлебопек! Не надо говорить, как трудно, благородно и замечательно хлеб выпекать, хлеб-батюшка,

просы школы, а вот это - задачи семьи. Девочки до школы ходили в садик, и Людмила Ивановна поддерживала теплый контакт с воспитателями, методистом, интересовалась, активны ли девочки, с кем дружат, как ведут себя на занятиях.

А школа - второй дом не только для Надежды и Леночки, но и их родителей. Ни одно мероприятие без Андреевых не проходило. Нужна помочь - Андреевы откликаются в числе первых. Девочки

танцуй. Не обижай мальчика!

Посоветует, улыбнется, в чем-то поддержит, а когда-то скажет: «Ты хорошо подумала, доченька? Знаешь, может быть...».

И что-то посоветует, но не так, что вот это я тебе разрешаю, а вот это запрещаю. Нет, такие категоричные меры они с мужем считают ошибкой, уверены, что ребенок - личность со своим мнением, сколько бы лет ему ни было. Другое дело, что мнение может быть ошибочным, вот тут и надо очень тактично отвести ребенка от ошибки, помочь найти ему правильный шаг, верную тропинку. Как?

- Да как? Это уж каждые мать с отцом сердцем должны чувствовать. Тут рецепт один: пусть твое сердце чувствует сердечко ребенка. Услышат они друг друга, все будет хорошо. - Вот такой подход к воспитанию у Людмилы Ивановны Андреевой. А методы? - А метод у меня один: любовь просто моя. И любовь мужа ко всем нам троим.

Поэтому и Лена на вопрос: «Чем хороша жизнь?» отвечает: «Папой, мамой, школой, природой».

Я считаю Андреевых очень богатыми людьми. Только не ошибитесь - нет у них атрибутов мещанского благополучия: дорогих ковров, видеотехники, стильной мебели, изысканной одежды и прочего такого, чем любят сейчас щеголять обычайщики. Здесь и денег-то в обрез, а приобретение какой-либо вещи, допустим, пальто, меховой шапки, сапог для дочерей здесь обсуждается сообща, причем говорит: «Мне потом».

Вы поняли, о каком богатстве я говорю? Да, о богатстве души, любви друг к другу, взвинченной заботе. Прибывает кто - его окружают таким вниманием, что выздоровление приходит гораздо быстрее. День рождения у кого или какое важное событие в семье - тут и подарки, и альбом, и горячие поздравления. Все праздники - вместе, с тортиком, с цветами, с песнями всей семьей. Дружно, с любовью, спокойно, с заботой друг о друге.

Как видим - простая рабочая семья. Но если бы все семьи были похожими на эту, наше общество было бы честнее, благороднее, благополучнее.

К. АГАФОНКИН
Школа N 20

ДУШУ РЕБЕНКА ЧУВСТВУЕМ СЕРДЦЕМ

СЕМЬЯ: СЕМЬ "Я"

кормилец человечества. Но стоит сказать, что уходила-то мама большой семьи на работу задолго до рассвета, и дети вели все домашние дела, заботились друг о друге, старательно выполняли все наказы мамы и папы.

У Алексея Никитовича та же «закваска» - трудом, заботой.

А встретились они, как говорят сами, «на станции», где работали Людмила Ивановна, старшие сестры и братья Алексея Никитовича.

Супруги Андреевы очень подходят друг другу по характеру, взглядам на жизнь, события, людей. У них единая тактика в отношении воспитания девочек, и сводится она к тому, что надо верить в добро и справедливость, не брать чужого, уважать старших, не обижать слабых. И трудиться, трудиться, трудиться.

- Меня сейчас вот прямо выводят из колеи ворогство, - говорит Людмила Ивановна. - Воруют даже газеты из почтовых ящиков. Ну как это объяснить дочерям, как добиться, чтобы они дали правильную оценку этим пагубным фактам? Ведь детей наших окружает столько вещей, они являются свидетелями и участниками различных событий, вступают в контакт с различными людьми. Словами ребенка не убедишь: то хорошо, а то плохо. Значит, надо делом доказывать.

Родители Лены как тактичные, умные воспитатели понимают, что не должно быть разделения: вот это - во-

отлично понимают, чувствуют заботу, заинтересованность старших и реагируют на это правильно, видят в папе и маме не просто родителей, но и заботливых, мудрых друзей, подводить которых нельзя.

Дети вообще очень остро, точно воспринимают моральную обстановку своей семьи, их характеры формируются именно в соответствии с окружающим миром.

В семье Андреевых много книг, здесь любят читать, выписывают много периодики, прочитанное обсуждают. Лена любит Есенина, Людмила Ивановна знает это, и тоже перечитала этого поэта, чтобы когда-то нет-нет да и повести о нем разговор. Сейчас вот младшая дочка читает программные произведения Пушкина, Лермонтова, Гоголя, и если, возникают вопросы, с мамой их всегда можно обсудить.

Вообще, мама у Лены и Нади замечательная. Понимает, что дочки чем-то озабочены, взволнованы - сидят на диване, обнимет и тихонько так, ласково спросит, что на душе. И девочки все-все ей рассказывают, делятся с мамой самим сокровенным.

Надя - про забавных своих, чудесных первоклашек, про школу, новых друзей, про... Да мало ли секретов у мамы и старшей дочери, девушки, которой предстоит когда-то свою семью строить. У Леночки - свои проблемы: уроки, дискотеки, да еще эти мальчишки! Уже и танцевать приглашают на дискотеке! Девочка слушает, а мама объясняет: «А ты по-

рение.

Как оказалось, на момент пресечения ее действия, всего в час дня, она уже успела продать две коробки куриных окорочков. Сравните - две коробки и только трое покупателей, согласившихся на дачу показаний!

Сразу же по прибытии в ГУВД на продавщицу и ее подругу, которая тоже взвешивала продукты, поль-

вес можно установить прямо на глазах покупателя, в рамках желания самого продавца, движением двух пальцев одной руки.

Вот вам главная и единственная причина и гарантия того, что обманывающих продавцов сотрудникам милиции ловить и не переловить. Как несть и не будет числа обманутым покупателям.

Бытует мнение, что на базаре действуют два дурака, один пытается подешевле купить, другой - подороже продать. Чаще всего они приходят к согласию. «А раз так, - говорят сегодня многие, и что удивительное: всего, даже представители официальных организаций, - не стоит вмешиваться третьему лишнему в этот процесс».

Но позвольте не согласиться с этим мнением, когда «такое вмешательство» предусмотрено даже Уголовным Кодексом. И еще. Базары, ярмарки на Руси были всегда - не сегодня появились. Бывали там и «дураки», и умные. Из литературы, классической и не очень, знаем, что уж если обманщик или вор попадался, то спуску ему не давали и пощады не было. Тогда уж никто не отмахивался: «Обманул и ладно!». Так что, как ни посмотрим, а нынешние россияне явно «обмельчали».

Информация о размещению

«НУ И ПУСТЬ МЕНЯ ОБМАНЫВАЮТ...»

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

пенсионера - при купленном «килограмме» - в нем оказалось всего 800 граммов. Для сотрудников же ОБЭПа это было закономерностью. И началось составление акта и протокола опроса потерпевшего.

Почему протокола? Да потому что обвес или обман покупателя (а в Законе эти два действия разделяются на две статьи Кодекса) представляют уголовно наказуемое деяние. Говоря проще, и в том и в другом случае дело на обвиняемого будет передано в суд. Штрафом на административной комиссии здесь не отделешься.

А через несколько минут появилась еще одна потерпевшая, работница станции Ленинск-Кузнецкий-1. Она купила куриные окорочки, недополучив при этом их на 250 граммов и заплатив лишних 2200 рублей. За них привели жительницу села Новоивановского. Тут был недовес яблок на 200 граммов.

Каждый из приходящих вел себя одинаково - смущался, будто бы не его, а он обманул. Очень торопился и еще больше хотел отдалиться от этой неприятной для себя процедуры. По-прежнему удивляло то, что никто не был в особой обиде на про-

изуя теми же приемами, были составлены материалы и переданы для возбуждения уголовного дела по ст. 156, ч. 1 УК РФ, предусматривающей наказание за обман потребителей.

«Говорят, прошлое вспоминают бесполезно - изменить нечего нельзя. Но во время всех процедур вспоминалось из этого самого прошлого то доброе, что и менять не надо и хотелось бы видеть не то что в будущем, а сейчас, в настоящем. Я говорю о порядке торговли на рынке. О том, что каждому продавцу выдавались весы рынка - проверенные, опломбированные. Может, не в полной мере, но они гарантировали правильность веса. Сегодня продавец на рынке подъезжает к собственным весам. Регулировка их до смешного проста: недо-

Да здравствует вода!



ТРИ небольшие организации добрососедски существовали в одном здании. И хоть по роду деятельности все наши товарища с большой человеческой ответственностью (в отличие от сейчасных - с ограниченной) были разными, жили мы дружно, испытывали друг к другу уважение и симпатии.

Я работала чертежницей, была очень довольна своими товарищами, до глубины души уважала начальника, Федора Ильича. За грамотность, честность, справедливость, за седую его густую шевелюру, голубые, ясные глаза, интеллигентный вид, за его спортивную, статную фигуру. Ну, поняли, какой у нас был начальник? Всем взял.

Не делайте выводов, моя роль - десятая, я только рассказываю, хоть и жила уже без мужа. У нас, вообще-то, три «холостячки» было, все примерно одного возраста, две из них - вдовы, а я со своим алкашом разошлась, и не жалею. Остальные все наши дамы были замужем, старых не было. Все мы очень уважали «Феденьку» - так глаза его звали - и ни, даже мой, никакой мысли ни у кого, чтобы там как-то двусмысленно ему улыбнуться или глазки сстроить. Работа есть работа, все мы это понимали и принимали очень серьезно.

И еще мы очень любили жену Федора Ильича Дарью Ивановну. Даша работала в нашем же здании, но в другой организации, на вычислительной машине. Чудо-женщина, эта Даша, как из журнала мод: стройная, красивая, элегантная. Ну, что говорить, пара была замечательная, дружная, двое детей у них было, сын и дочь. Федя - младший заканчивал в тот год десятый, а девочка была в седьмом.

Конвейер от нас не зависел - его в наших конторах не было, специфика не та: посетителей мы не принимали, не наше дело жалобы разбирать. Это я к тому говорю, что мы из одной конторы могли в рабочее время сходить в другую: новость узнать или свою рассказать, платье или туфли посмотреть - да мало ли какие интересы у женщин - может, просто послеплетничать, посплетничивать, порадоваться, похвастаться, похвастаться.

Сходил на секундочку, и опять к своим чертежам, счетным машинкам, другой оргтехнике или ведомостям. Да никто из нас не злоупотреблял этой свободой, все к работе относились, как положено. И Дасть Ивановна к нам часто забегала.

Все бы ничего, но стали мы замечать за своим

«Феденькой» какие-то странности. Что-то очень часто ему надо стало вести какие-то подсчеты, сверять таблицы, сличать какие-то чертежи, кальки, считывать сводки. Раньше все это мы делали сами, в общем-то, без ошибок, добросовестно, он нам всегда доверял, и мы свою контору не подводили, престиж нам был дорог, специалисты мы все высокой квалификации.

И тут вдруг по селектору: «Ирина Петровна, возвмите таблицу, зайдите ко мне», «Ирина Петровна, принесите, пожалуй-

тай, если уж сильно хочешь, простота людская! А еще «холостячка», - говорили девчата:

Мне не хотелось вспоминать, сопоставлять. Но помимо воли делались «открытия»: не случайно, значит, Ирина и Федор Ильич по утрам приходили на полчаса-час раньше; не случайно уезжали то на совещания, то на заседания. Вот оно что! Все знали, и все молчали. Теперь и я буду молчать.

Нет, а что делать? Пойти и сказать: так, мол, и так, мы тут работаем, а вы прелюбодействуете? Разврат-

разглядеть, когда эта начальная стадия, первая фаза перешла в любовь.

Однажды к нам зашла на минутку («Глаза устали, решила к вам, да назад») Даша. Улыбается; красивая, веселая. Переинулись двумя-тремя фразами, а потом Даша и говорит: «Что-то скучно стало. Никаких событий. Никаких «ЧП». Влюбились бы, что ли? А, девчата?». И смотрит на нас, незамужнюю тройку. А что? Разженщина без мужа, на нее любую телегу можно накатить. Оговорить можно. Все что угодно. Одна? Значит, грешна.

- Да влюбимся, Даша, влюбимся, нам долго ли. Как только, тек сразу, - Мы шутками стали пытаться увести разговор от опасной темы. И увели. Но...

Через некоторое время к нам прямо ворвалась взвешенная, взбудораженная Дасть с клюком бумаги. «Последите за своим мужем, проверьте его столы и сейф», - прочитала она нам записку. - Что это? Кто это? Вот тварь...

Надо отдать должное, у Даши хватило выдержки не поднимать шума, не выяснять отношений с мужем на работе. Однако, дождавшись субботы, она раненько утром взяла у мужа все ключи, пришла в наше здание и («Немного поработаю, срочно надо»), - объяснила вахтеру и обнаружила в сейфе любовные Иркины записки, ее фотокарточку, фотокарточку Федора и Ирки.

С этими трофеями Дасть Ивановна прямиком направилась к Ирине домой. Застала семью «еще тепленькой», спросонья. Суббота там была горячее, чем парная в бане. Пухперо, обмен «любезностями» белянки и «черной магии» - сцены были, конечно, нелицеприятные. Ирку тут же заставили написать заявление «пособственному». И, что самое немыслимое, страшное и поганое, - наш Федор Ильич, не дрогнув, его подписал. Их «любовь» длилась довольно долго, все было романтично и загадочно, таинственно. Но в один день рухнула «пыльная» связь. В один день разрушился авторитет руководителя, был низвергнут мужчина. Поблекли две женщины. Вернее, их растоптал мужчина. Но больше всего был растоптан он сам.

В понедельник у нас появилась вакансия. Начальник наш как ни в чем не бывало шутил на селекторном, был красив и уверен в себе. В понедельник же на одном из столов мы увидели принесенную Дащей записку: «Вот тварь!», - сказала Даша. Кого она имела в виду?

А. АНДРЕЕВА.

Житейские истории

ТВАРЬ, или Местный служебный роман

ста, сводку», а то и просто: «Ирина, ко мне загляните-ка». Вызовет Иру и долго не отпускает. Я однажды зашла к нему по делу, а они у окна стоят. Я расстроилась аж до невозможности.

Дело в том, что я ушла с дочкой от мужа к сестре, а у нее своя семья, ребенок, жить там, конечно, в такой тесноте нельзя. У меня была очередь на получение жилья. И со дня на день должны были дать мне квартиру. Так вот я (ну, кто про что, а я - про свое!) подумала, что Иринка-то к начальнику «подъезжает», чтобы ей квартиру мою отдали! Сейчас смешино, а тогда я дверь закрыла, да со слезами в свой отдел, да в голос разревелась.

Меня успокаивать стали, слезы вытирают и говорят: «Дура ты, на кой лезешь Ирке квартира, у нее своя трехкомнатная. Ну, дура! Ты что, не знала? У них любовь! Ну, может, не любовь, а шуры-муры, это уж точно».

Ну дела! Вот это новость! Вот диво-то! Какая может быть любовь? Они ведь семейные все: у Феденьки Даша, у Ирки Павел. У тех и у тех по двое детей. Ирка! Вот тебе и Ирка! Цыганистая та-кая, глазищи огромные, не глаза, а очи! Стройная, смуглкая, хохотушка, душа нараспашку, умная. Ах ты чортова магия - это мы ее так иногда шутя обзываляем, редко, правда.

«Да чего ты глаза выпутила? Так уж не замечала? Ну-ка, повспомни-

ничаете? Да никто не скажет. Все будут знать и делать вид, что ничего не знают, что по-прежнему уважают своего начальника, будут улыбаться его жене.

Ирку-то мы «взяли в шоры», вызвали на откровенность, и она «убила» нас: «Вы же знаете, он мне в прошлом году проходу не давал, встречал, безделушки дарил, нежности говорил. Я отреакалась, сторонилась его, а как, когда полюбила - не знаю. Ой, что будет? Девочки, что будет?!».

Жалко нам стало Ирину: действительно, она влюбилась не на щутку, и страдала от этого, и мутила ее совесть, и болела душа за детей и мужа, которым лгала и ничего еще не говорила. А жила она только тайными, короткими встречами с Федором.

В любви, в этом треугольнике Ирка не была ни маленькой шалуньей, ни зелой женщиной - она была ранимой, раненой, страдающей, но счастливой. Не учел знаток женщин Бальзак эту категорию. А именно представительницам этой группы приходится труднее всех.

Они любят ожидание любви, думы о ней, ее будущее, случайные взгляды, особые улыбки, то, что еще совсем-совсем не любовь, то, что может и не быть любовью. А уж если чувство разгорится, они, эти женщины, сгорают целиком. И очень часто им приходится горько расплачиваться за это. Такой была Ирка. Не сумела она

разглядеть, когда эта начальная стадия, первая фаза перешла в любовь.

Однажды к нам зашла на минутку («Глаза устали, решила к вам, да назад») Даша. Улыбается; красивая, веселая. Переинулись двумя-тремя фразами, а потом Даша и говорит: «Что-то скучно стало. Никаких событий. Никаких «ЧП». Влюбились бы, что ли? А, девчата?». И смотрит на нас, незамужнюю тройку. А что? Разженщина без мужа, на нее любую телегу можно накатить. Оговорить можно. Все что угодно. Одна? Значит, грешна.

- Да влюбимся, Даша, влюбимся, нам долго ли. Как только, тек сразу, - Мы шутками стали пытаться увести разговор от опасной темы. И увели. Но...

Через некоторое время к нам прямо ворвалась взвешенная, взбудораженная Дасть с клюком бумаги. «Последите за своим мужем, проверьте его столы и сейф», - прочитала она нам записку. - Что это? Кто это? Вот тварь...

Надо отдать должное, у Даши хватило выдержки не поднимать шума, не выяснять отношений с мужем на работе. Однако, дождавшись субботы, она раненько утром взяла у мужа все ключи, пришла в наше здание и («Немного поработаю, срочно надо»), - объяснила вахтеру и обнаружила в сейфе любовные Иркины записки, ее фотокарточку, фотокарточку Федора и Ирки.

С этими трофеями Дасть Ивановна прямиком направилась к Ирине домой. Застала семью «еще тепленькой», спросонья. Суббота там была горячее, чем парная в бане. Пухперо, обмен «любезностями» белянки и «черной магии» - сцены были, конечно, нелицеприятные. Ирку тут же заставили написать заявление «пособственному». И, что самое немыслимое, страшное и поганое, - наш Федор Ильич, не дрогнув, его подписал. Их «любовь» длилась довольно долго, все было романтично и загадочно, таинственно. Но в один день рухнула «пыльная» связь. В один день разрушился авторитет руководителя, был низвергнут мужчина. Поблекли две женщины. Вернее, их растоптал мужчина. Но больше всего был растоптан он сам.

В понедельник у нас появилась вакансия. Начальник наш как ни в чем не бывало шутил на селекторном, был красив и уверен в себе. В понедельник же на одном из столов мы увидели принесенную Дащей записку: «Вот тварь!», - сказала Даша. Кого она имела в виду?

А. АНДРЕЕВА.

КАКОМУ ДЕРЕВУ ВЫ СООТВЕТСТВУЕТЕ?

Вы, вероятно знаете свой знак Зодиака - может быть, вы даже знаете знаки своих друзей. Но если кто-нибудь спросит вас, какой у вас знак по гороскопу друидов, вы наверняка затруднитесь с ответом.

Кельтский символ: Зеленый дракон.

Характеристика.

Люди, рожденные под знаком Рыб, имеют мечтательный склад ума и ярко выраженные гуманистические принципы. Внешне их темперамент оставляет желать лучшего, но это лишь маскировка. На самом деле душа таких людей зачастую обревает такие страстные переживания, какие остальных знаков и не снились. Они считают своим долгом бороться прежде всего против фанатизма и невежества.

Люди Молодой луны могут быть довольно скрытными и сдержанными чисто на личном уровне, но именно с их помощью осуществляются великие социальные революции и претворяются в жизнь отчаянно реформаторские идеи.

Люди Полной луны менее скрытны и сдержаны в общении с окружающими, но имеют пагубную склонность обещать больше, чем могут сделать.

ЯСЕНЬ

18 февраля - 17 марта. Управляется планетой Нептуна.

Кельтский символ: Трехзубец, или Морской конь.

Характеристика

Люди, рожденные под знаком Ясени, имеют очень двойственный характер. Несмотря на их поистине артистическую натуру и темперамент, а также очень большую чувствительность, им ничего не стоит внезапно поменять тактику и превратиться в абсолютно прагматичную личность. Они считают, что в человеческом характере должна главенствовать душевная глубина. Их главная добродетель - сострадание.

Люди Молодой луны очень импульсивны и несдержаны в проявлении своих чувств. Между тем, они никогда не позволяют себя эксплуатировать.

Люди Полной луны - настоящие экзгибиционисты, они отличаются широтой натуры и наивной душой. Кроме того, они обладают такими редкими качествами, как скромность, кротость.

ОЛЬХА

13 марта - 14 апреля. Управляется планетой Марса.

Кельтский символ: Ястреб.

Характеристика.

Ольха - дерево сильных и храбрых индивидуалистов, которым с рождения предначертано самим пробивать себе дорогу в жизнь. Они быстро находят верных союзников, но в то же время держатся сами по себе, предпочитая в одиночку выигрывать свои битвы. Их отличает поистине неугомонный и неутомимый дух.

Люди Молодой луны никогда не могут ни в чем окончательно определиться и ни в чем не находят своего конечного призвания. Хотя их личные отваги и искренность ни в коем случае не могут быть поставлены под сомнение, им все же следует почаще останавливаться в своих действиях и задумываться о возможных последствиях.

Люди Полной луны более экстравертивны, но во всем, что касается их личной выгоды, они также настойчивы, как и люди Молодой луны.

РЯБИНА

21 января - 17 февраля. Управляется планетой Урана.

(Окончание на 4-й стр.)



КАКОМУ ДЕРЕВУ ВЫ СООТВЕТСТВУЕТЕ?

(Начало на 3-й стр.)

ИВА

15 апреля - 12 мая.

Управляем планетой Луна.
Кельтский символ: Морская змейка.

Характеристика.

Характер Ивы всегда бывает очень сложно понять, так как люди этого типа содержат в себе некий налет таинственности, характерный для всего того, что для нас обычно ассоциируется с Луной. Их психологические антенны всегда настроены на правильную волну, обеспечивая им доступ к самым далеким и неизведанным районам человеческой мысли и памяти. Их позитивные черты: упорство и проницательность.

Люди Молодой луны склонны к резким перепадам настроения, что влечет за собой некоторое недоверие к ним со стороны других людей. Люди Молодой луны не очень-то надежны. Их сильные стороны - способность быстро приспособливаться к переменам и оппортунизм.

Люди Полной луны часто пренебрегают мудрыми советами, в то время как их собственного опыта не хватает для принятия единственно верного решения. Их позитивные черты: находчивость, изобретательность и отличная память.

БОЯРШНИК

13 мая - 9 июня.

Управляем - планетой Вулкан.

Кельтский символ: Кубок.
Характеристика.

Человек, рожденный под знаком Бояршина, всегда полон новаторских замыслов и смелых идей. Такие люди, как правило, очень талантливы. Кроме того, они легко приспосабливаются к любым переменам в своей жизни. Многие из качеств очень сродни качествам, присущим другим в старину, - например, они могут сделать блестящую карьеру во всем, что так или иначе связано со сценой. Это люди очень подвержены планетному влиянию. Их величайшая сила в том, что они знают все слабые струнки своего противника. Тем не менее они не полководцы, а только хитрые стратеги.

Люди Молодой луны импульсивны и чувствительны.

Люди Полной луны совершенно по-другому относятся ко многим вещам. Они не могут сразу резко порвать с кем-либо отношения или разорвать надоевший союз.

ДУБ

10 июня - 7 июля.

Управляем планетой Юпитер.
Кельтский символ: Белая лошадь или Золотая прялка.

Характеристика.

Люди этого знака обладают широким кругозором. Их главная черта - неизменный оптимизм. Кроме того, они всегда говорят правду в глаза, очень мало задумываясь о возможных последствиях.

Люди Молодой луны имеют особенность вкладывать деньги в рискованные и авантюрные предприятия и сколачивать недолговечные союзы. Они - прирожденные лидеры, которые стоят выше жадности и скучности.

Люди Полной луны реже терпят финансовые неудачи и имеют более яркий характер.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ
"ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА"
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Редактор
С.П. БАРАНОВ

Они ищут славы, но вместе с тем им присущ индивидуализм. Их позитивные черты: щедрость и великолюшие, хорошо развитый инстинкт самосохранения и творческие способности.

ПАДУБ

8 июля - 4 августа.

Управляем планетой Земля.

Кельтский символ: Единорог или Пылающее колье.

Характеристика.

Люди, рожденные под знаком Падуба, не склонны рисковать, не взвесив предварительно все «за» и «против». Им присуща необыкновенная прямота характера. Это прямо связано с их планетой. Мать - Земля не позволяет им вести себя иначе. Они обладают весьма ценной способностью логично и правильно решать свои проблемы.

Люди Молодой луны очень часто бывают вовлечены в мечты и амбиции других людей, т. к. обеспечивают им финансовую и моральную поддержку. Это характеризует их как людей, начисто лишенных всякого эгоизма. Их негативной чертой является слепой оптимизм, который часто себя не оправдывает.

Люди Полной луны более озабочены собственными мечтами и амбициями. Вполне вероятно, что вы встретите представителей этого знака среди членов учредительного собрания какой-нибудь гигантской корпорации.

ОРЕШНИК

5 августа - 1 сентября.

Управляем планетой Меркурий.

Кельтский символ: Кольцо Соломона.

Характеристика.

Представители этого знака - очень перспективные и умные люди. Они обладают даром убеждения и способностью постоянно расширять свои знания в той или иной области. Именно присущая им острота интеллекта создает великолепных ораторов и писателей из людей, родившихся под знаком Орешника. Кроме того, они могут сделать прекрасную карьеру как составители и организаторы различных общественных мероприятий.

Люди Молодой луны очень любознательны, что может перерасти в любопытство и назойливость.

Люди Полной луны очень часто становятся видными представителями общественности и воспринимаются как этalon образованности и интеллекта. Их позитивные черты: честность и принципиальность. Отрицательная черта - слишком требовательное отношение к окружающим.

ВИНОГРАД

2 сентября -

29 сентября.

Управляем планетой Венера.

Кельтский символ: Белый лебедь.

Характеристика.

Люди, рожденные под этим знаком, отличаются высокочувствительной и романной натурой с эмоциями, нередко достигающими наивысшей отметки. Тем не менее они могут надеть маску хладнокровия,держанности и отчужденности перед лицом оппозиции. Они обладают способностью четко планировать свою

жизнь и всегда умеют застраховать себя от любых непредвиденных неприятностей. Поэтому не стоит недооценивать силу характера таких людей.

Люди Молодой луны зачастую оказываются неспособными смириться с какими-либо необходимыми и не слишком приятными аспектами своей жизни. Их позитивные черты: природный энтузиазм и готовность поддержать своего партнера в трудную минуту.

Люди Полной луны обладают даром прощать своих врагов совершенно искренне и на всегда. Однако их гораздо сложнее понять. Эти людям склонны слишком сильно баловать свою нежную натуру. Они могут помочь установить гармонию и стабильность, но они также могут стать кем-то вроде паразитов в податливой среде окружающих.

ПЛЮЩ

30 сентября -

27 октября.

Управляем планетой Персефона, скрывающейся Луной.

Кельтский символ: Бабочка.

Характеристика.

Люди, рожденные под этим знаком, отличаются большой выносливостью и стойкостью, им присущ талант, который приносит счастливцам признание и славу. Люди, чей знак - плющ, яркие индивидуалисты с собственным, неповторимым стилем во всем.

Люди Молодой луны радикально мыслят и обладают поистине артистическим темпераментом. Их недостаток - нерешительность.

Люди Полной луны всегда сохраняют свой имидж преуспевающего во всем человека, даже если терпят удары судьбы. В финансовых делах они проницательные инвесторы и щедрые кредиторы.

ТРОСТНИК

28 октября - 24 ноября.

Управляем планетой Плутон.

Кельтский символ: Белая гончая или Камень.

Характеристика.

Люди, рожденные в это время, всегда хранят величественный внешний вид. Их недостаток - неспособность идти на компромисс. Роль, которую они добровольно взяли на себя, исключает малейшие проявления слабости.

Люди Молодой луны имеют могущественных друзей и не менее могущественных врагов. Они постоянно укрепляют свои позиции и способны вызывать уважение даже у своих противников.

Люди Полной луны более утонченны и вызывают к себе больше симпатии. Но зачастую им не удается сконцентрироваться на чем-нибудь одном.

БУЗИНА

25 ноября - 22 декабря.

Управляем планетой Сатурна.

Кельтский символ: Черная лошадь или Ворон.

Характеристика.

Люди Бузины тратят много времени понапрасну на бесполезные путешествия в дни своей былой молодости. Они поистине неутомимы и крайне любознательны, что подвигает их на изучение предметов, требующих большого терпения, и заставляет их преодолевать огромные дистанции на пути к знаниям.

Люди Молодой луны красноречивые, эмоциональные и убедительные ораторы.

Люди Полной луны обладают необычайно широким кругозором, но предпочитают держаться в тени.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл.,
ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам - 2-07-10, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

«Я ВЕРНУ ВАМ ЗДОРОВЬЕ»

Воздухом, содержащим стафилококк, который может вызвать бронхит, дышит каждый, но заболевает лишь тот, у кого позвоночник «подготовил для этого почву», утверждает доктор Анатолий Иванович Бобырь, разработавший удивительный метод лечения если не всех, то почти всех болезней.

Все наше нездоровье

происходит от нарушений в позвоночнике - эта аксиома известна людям издавна. Еще в древних китайских текстах читаем: «Через небольшое соединительное отверстие между позвонками спина мозг воспринимает жизненную энергию, рождающую кровообращением, и передает ее всем частям организма через нервы».

Механика функционирования этого дерева жизни проста и понятна. Между двумя позвонками расположены межпозвоночный диск и межпозвонковое отверстие, из которого выходят нервы. Их задача - регулировать работу всех органов человека.

Любое негативное влияние на организм - травма, радиация, нитраты в пище и так далее - вызывает изменения в диске, наиболее слабом месте организма. В результате позвоночник, который должен быть эластичным, делается в определенных местах неподвижным, «заблокированным». Развивается явление, называемое остеохондрозом.

Межпозвоночный диск деформируется, выпячивается в сторону от нормального положения. В результате позвонки сдвигаются относительно друг друга и передавливают нервы, идущие к сердцу, печени, кишечнику, к ногам, к рукам.

Итак, именно остеохондроз вызывает самые разные болезни: холецистит, артрит, зоб, мастопатию, трофические язвы, гастриты, запоры, ревматизм, брон-

хит, астму, диабет, аллергию, атеросклероз, гайморит, неврастению, бессонницу и так далее, вплоть до облысения, до угрий, до ломки ногтей, пародонтоза.

А ведь действительно: болезнь одна не ходит. Больные обычно жалуются на целый букет, но особо выделяют одну-две «болячки», сильно досаждающие.

На стопах представлены практически все органы и системы человеческого организма. Пята, например, связана с половыми железами.

Точка «сердце» расположена в районе подошвы левой стопы. Таких плантарных активных точек около сотни. Таким образом, доктор Бобырь разработал комплексный метод

лечения остеохондроза: кардиальный - мануальная терапия позвоночника и профилактика - массаж.

В каждом городе, где Бобырь бывает неоднократно, у него складывается круг пациентов, и в каждую следующую встречу врач контролирует, как идет процесс реабилитации: если нужно, снова подправляет некоторые позвонки, показывает, какие упражнения надо делать, чтобы укрепить или растигнуть нужную мышцу; рекомендует, плантарный массаж каких зон будет способствовать оздоровлению позвоночника.

Доктор Бобырь говорит, что его метод ни разу не дал осложнений ни у одного пациента. Мамы, изучившие курс доктора Бобыря, закроют путь к хроническим тонзиллитам, фронтитам, гайморитам, простудным заболеваниям детей.

Эффективность лечения методом доктора Бобыря подтверждается Институтом патентной экспертизы РФ за номером 005456

О. КАРПОВ.
Главный врач
методического
объединения «Долголетие
и здоровье».

Стороной обходит вас.
Пусть морщинки вас
не старят,
Пусть не трогает беда,
Пусть природа вам
подарит
счастье
С вами дружат каждый
час.
Пусть суровое ненастье

Очень долгие годы!
Сестра Валя,
племянники Люда,
Лена.

ЛЕЧЕНИЕ ПСОРИАЗА

24 июля с 12 часов во 2-й взрослой поликлинике специалист Сибирского медицинского центра М. Г. КАРТАЛОВ проводит прием больных с выдачей мазей и настоев. Уникальная рецептура, высокий эффект.

Стоимость лечения 290 тыс. руб.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода.

<